

**Конфліктній Комісії при
АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»**

місцезнаходження: м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28, 04053

Код ЄДРПОУ 30019775

Засоби зв'язку: -

**YANTAI JEREN PETROLEUM EQUIPMENT
& TECHNOLOGIES CO LTD**

**Номер оголошення про
проведення процедури:**

18Т-805_ Вибійний інструмент (комплект) для ГНКТ /
DownholeToolsforcoiledtubing
43130000-3 - Бурове обладнання (Вибійний інструмент
(комплект) для ГНКТ) / DownholeToolsforcoiledtubing

СКАРГА

щодо визначення переможця в тендерній процедурі

21 грудня 2018 року на веб-порталі електронного майданчика для проведення процедури електронних торгів: www.dz.prom.ua оприлюднено оголошення про проведення процедури електронних торгів на закупівлю Акціонерним товариством «Укргазвидобування» (далі – Замовник) №18Т-805_ Вибійний інструмент (комплект) для ГНКТ / DownholeToolsforcoiledtubing

43130000-3 - Бурове обладнання (Вибійний інструмент (комплект) для ГНКТ) / DownholeToolsforcoiledtubing

З 21.12.2018 року по 09.01.2019 року тривав період уточнень стосовно тендерної процедури та умов її проведення, а також, в цей період потенційні учасники мають змогу уточнити із Замовником всі незрозумілі вимоги, котрі сформовані в тендерній документації. У разі відсутності подібних уточнень чи запитань зі сторони потенційних учасників, вважається, що такі учасники цілком і повністю розуміють вимоги до тендерної документації, котрі висвітлені в тендерних технічних та кваліфікаційних матеріалах. І в подальшому погоджуються подати свої пропозиції відповідно до сформованих Замовником технічних і якісних характеристик.

Відповідно до вимог документації електронних торгів для участі у процедурі закупівлі свої пропозиції подали:

1	ТОВ "ІВК ЕНЕРДЖІ"
2	YANTAI JEREN PETROLEUM EQUIPMENT&TECHNOLOGIES CO LTD
3	ТОВ "ЕНЕРГОТЕХ-СЕРВІС"
4	ТОВ "ВЕЗЕРФОРД УКРАЇНА"

У подальшому, 21.01.2019 року відбувся електронний реверсивний аукціон на закупівлю, за результатами якого ТОВ "ІВК ЕНЕРДЖІ" запропонував найбільш економічно вигідну ціну.

Згідно з положеннями Порядку придбання товарів та послуг шляхом проведення електронних закупівель АТ «Укргазвидобування», Замовник здійснив аналіз пропозиції ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» на предмет відповідності останнього кваліфікаційним вимогам і запропонованого товару на відповідність технічним вимогам, та за результатами вказаного аналізу протоколом №18Т-805 від 21.02.2019 року прийняв рішення про визначення переможцем процедури електронних торгів – компанії ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ».

Вважаємо, що визначаючи переможцем торгів ТОВ "ІВК ЕНЕРДЖІ", Замовником допущено ряд порушень у сфері закупівель, котра проводиться та регулюється відповідно до затвердженого АТ «Укргазвидобування» внутрішнього Порядку закупівель товарів, робіт та послуг Затвердженого наказом ПАТ «Укргазвидобування» від 01.08.2017р. №497, А саме:

Тендерна пропозиція ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» не відповідає вимогам документації електронних торгів Замовника, що є безумовною підставою для відхилення такої пропозиції:

Замовник повинен був здійснити перевірку вимогам тендерної документації Учасника ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» та за наявності невідповідності зазначеної у тендерній пропозиції інформації повинен був відхилити тендерну пропозицію такого учасника. Замовник відхиляє тендерну пропозицію в разі якщо тендерна пропозиція не відповідає умовам тендерної документації.

При цьому, Замовником, очевидно, не взяв до уваги наступні факти невідповідності тендерної пропозиції ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» що до вимог тендерної документації електронних торгів:

1. Відповідно до умов тендерної документації, а саме Додаток 1 до документації процедури закупівлі «Технічні критерії кваліфікації» п.б.1) та п.б.2):

п.б.1) Сертифікат відповідності або інший документ, виданий уповноваженим органом, що підтверджує, що даний Учасник являється Виробником даної продукції.

п.б.2) Підтверджуючий документ від виробника (сертифікат дилерства, або офіційний лист, або копія договору) щодо підтвердження прямих правовідносин Учасника з виробником.

Учасник ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ», не виконав вимоги пункту 6.1), а саме з документів, що були подані не зрозуміло, який завод виробник буде виготовляти товари, котрі являються предметом закупівлі, де знаходиться завод виробника і які саме документи підтверджують кваліфікацію заводу виробника та надають право виготовляти запропоновані товари. (Не підтверджено)

Відповідно до пункту 6.2), учасник подав лист від компанії NOV, котра знаходиться у Румунії, та в цьому листі, на наш погляд, суттєвими насторогами є той факт, що наглядно, неозброєним оком помітно, що підпис відповідальної особи та печатка вставлені в даний документ за допомогою комп'ютерних технологій, що ставить під сумнів наявності оригінального такого документа і спробу підробки документів, котрі подаються у складі тендерної пропозиції у відповідності до тендерних умов. Також в

цьому листі йдеться про те, що виробник ще не прийняв рішення щодо забезпечення виробництва товарів, а таке рішення буде прийняте тільки після того, як будуть виконані вимоги, котрі вказує виробник, а саме він вимагає отримати заздалегідь від учасника та від Замовника письмового підтвердження щодо використання товарів по предмету закупівлі. Ця процедура ніяк не описана і не передбачена в тендерній документації, а також про ці підтвердження не було заздалегідь повідомлено та не здійснено жодних звернень зі сторони учасника в період уточнень по тендерному процесу. Таким чином Лист від компанії NOV можна вважати таким, що ще не набув свого правового статусу, так як вимоги у цьому листі не виконані та не погоджені із Замовником.

2. Відповідно до умов тендерної документації, а саме Додаток 1 до документації процедури закупівлі «Технічні критерії кваліфікації» п.7.2)

МТР, що постачає Кандидат, повинні відповідати вимогам "Укргазвидобування", обов'язковим законодавчим вимогам та вимогам нормативно-технічної документації (ГОСТ, ОСТ, ТУ, СТО або іншим нормативним документам країни-виробника, якщо це стосується даних матеріалів/обладнання)

п.7.2)Завірена підписом та печаткою Учасника процедури закупівлі копія діючого сертифіката щодо наявності на виробництві системи менеджменту якості ISO 9001:2008 (або пізніше) та API Q1.

Учасник не виконав умови цього пункту, так як не надав сертифікат відповідності API Q1. Натомість ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» подало сертифікат відповідності API 7-1, що не відповідає вимогам Тендерної документації. При тому, поданий сертифікат надано компанії NOV, що знаходиться в м.Дубаї Об'єднані Арабські Емірати. Зауважимо, що лист від виробника наданий від NOV, що знаходиться в Румунії. Таким чином не зрозуміло, котрий завод виробник повинен виготовити товар по цій тендерній процедурі. А також неможливо встановити країну походження запропонованого товару. Що в свою чергу є грубим порушенням умов тендерної процедури. Відповідно до цього ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» у своїй ціновій пропозиції цілком свідомо та навмисне не вказують країну виробника, а лише зазначають National-OilwellVarco, Inc., хоча це також є вимогою тендерної процедури, котру порушує ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ».

Під час періоду кваліфікації, ми бачимо, що Замовник зі свого боку приймав спроби розібратися в даному питанні та отримати від учасника сертифікацію **API Q1**але на превеликий жаль ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» ввело в оману Замовника, та різноманітними способами переконувало Замовника в ідентичності та непотрібності даного сертифікату при цьому надаючи низку незрозумілих доводів та внутрішніх регламентів від виробника, котрі не могли сприяти об'єктивному прийнятті рішення, так як були надані у неправомірній процедурі, а саме підготовка цих документів не відповідала вимогам тендерної документації. **(документи складені іноземною мовою повинні бути перекладені на українську завірені у встановленому порядку.)**Всі документи, котрі були надані учасником в період кваліфікації були оформлені неналежним чином, та не відповідали вимогам тендерної документації, а тому повинні були бути проігноровані зі сторони Замовника і не братися до уваги в цілому. Сертифікація API Q1та API 7-1 – це різні сфери сертифікації, котрі не можна порівнювати одне з другим.API Q1 – це

сертифікація по управлінні якістю, а сертифікація API 7-1 – це для стандартів виготовлення різьби, котрий також використовується при виготовленні предмета закупівлі, але не забезпечує повністю весь процес виготовлення виробу, а лише використовується частково у вузько направленому сегменті.

Для повного та більш зрозумілого процесу неякісної підготовки та надання недостовірної інформації, компанія «YANTAI JEREN PETROLEUM EQUIPMENT&TECHNOLOGIES CO LTD» прикріплює до даної скаргидокумент, котрий надає право заводу виробнику виготовляти дані товари та діючий сертифікат API Q1, котрий вимагався тендерною документацією та котрий не зміг надати учасник ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ»

Враховуючи викладене, пропозиція конкурсних торгів ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» не відповідає наведеним вище вимогам документації конкурсних торгів, а тому Замовник зобов'язаний був відхилити таку пропозицію.

За таких обставин, протокол №18Т-805 від 21.02.2019 року Замовником порушено

Враховуючи вищезазначене –

ПРОШУ:

1. Прийняти дану скаргу до розгляду.
2. Ретельно перевірити пропозицію конкурсних торгів ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» на відповідність вимогам тендерної документації.
3. Скасувати рішення про акцепт пропозиції процедури закупівлі електронних торгів №18Т-805 від 21.02.2019 року переможця закупівлі ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ».
4. Відхилити пропозицію процедури закупівлі електронних торгів №18Т-805_Вибійний інструмент (комплект) для ГНКТ / DownholeToolsforcoiledtubing учасника ТОВ «ІВК ЕНЕРДЖІ» як таку, що не відповідає умовам тендерної документації електронних торгів.

Додатки:

1. Підтвердження щодо виробничої потужності та сертифікації виробника;
2. Копія сертифікат API з перекладом;
3. Оновлена цінова пропозиція;
4. 6-1.Документ, выданныйуполном. Органом
5. 7-2.2-API-Q1
6. Пр. вибору переможця 18Т-805.

Директор по Україні
YANTAI JEREN PETROLEUM
EQUIPMENT&TECHNOLOGIES CO LTD

烟台杰瑞石油装备技术有限公司
YANTAI JEREN PETROLEUM EQUIPMENT
& TECHNOLOGIES CO., LTD. **Сунь Баошен**